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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE MARÇO DE 2025 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 30/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Dispõe sobre a 

criação do protocolo “ASSÉDIO NÃO” de atendimento à mulher vítima de assédio, em 

estabelecimentos comerciais que aderirem ao protocolo, e institui o certificado “MULHER 

SEGURA” no município de Castro/PR, e dá outras providências. 

 

Requerimento n.º 109/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Superintendente Regional do DER informações quanto à possibilidade da 

implantação de lombada eletrônica e de placa de aviso de travessia de animais silvestres na 

“Estrada do Caxambú”, neste Município. 

 

Requerimento n.º 113/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de alteração de nomenclatura da Guarda 

Municipal de Castro para Polícia Municipal de Castro. 

 

Requerimento n.º 119/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de criação da Ronda Ostensiva Municipal 

(ROMU) e de Grupo de Operações com Cães (GOC) no âmbito do setor operacional da 

Guarda Municipal de Castro. 

 

Requerimento n.º 120/2025 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a elaboração de Projeto de áreas de habitação para 

construção de casas populares, visando beneficiar as famílias de baixa renda na área 

urbana desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 121/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer abono de 

falta na Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2025, de acordo com o Art. n.º 94, inciso V, 

do Regimento Interno pela participação no Workshop “Modernização das Câmaras: 

Processo Legislativo, Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal”, a realizar-se em 

Curitiba-PR. 

 

Requerimento n.º 122/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de criação da Sala “Mulher Mais Segura” em 

âmbito municipal (Guarda Municipal), bem como a criação de uma sala, nos mesmos 

moldes, também no novo prédio da Delegacia de Polícia Civil de Castro. 
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Requerimento n.º 123/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações sobre a possibilidade do 

aumento do número de beneficiários do transporte escolar intermunicipal, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 124/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a viabilidade da aquisição de um caminhão equipado com espalhador de 

calcário, para atendimento a pequenos produtores rurais deste Município. 

 

Requerimento n.º 125/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer abono de 

falta na Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2025, de acordo com o Art. n.º 94, inciso V, 

do Regimento Interno pela participação no Workshop “Modernização das Câmaras: 

Processo Legislativo, Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal”, a realizar-se em 

Curitiba-PR. 

 

Requerimento n.º 128/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer abono de falta 

na Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2025, de acordo com o Art. n.º 94, inciso V, do 

Regimento Interno pela participação no Workshop “Modernização das Câmaras: Processo 

Legislativo, Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal”, a realizar-se em Curitiba-PR. 

 

Requerimento n.º 129/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Secretário 

Municipal de Agricultura informações quanto aos cadastros atendidos, horas trabalhadas e 

valores do “Projeto Porteira Adentro”, deste Município. 

 

Requerimento n.º 130/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações quanto à viabilidade da 

realização de estudos para a destinação de recursos financeiros provenientes da Secretaria 

Municipal de Saúde para o Serviço de Acolhimento Institucional para Idosos São Vicente de 

Paulo desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 131/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde a realização de estudos sobre a 

viabilidade da elaboração de uma lei que autorize a distribuição de medicamentos e o 

custeio para a realização de exames não encontrados na Rede Pública de Saúde de Castro 

para pacientes em situação de vulnerabilidade social. 

 

Requerimento n.º 134/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre a 

possibilidade da inclusão em sua programação anual, de campeonatos ou torneios de 

futebol de campo, suíço, society ou futsal, para as categorias masculina e feminina, do sub 

13 ao sub 17, desta Cidade. 
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Requerimento n.º 135/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

informações quanto ao treinamento dos Agentes Comunitários de Saúde e de Endemias 

para combate à dengue no município de Castro, conforme a Resolução n.º 01/2025 da 

Secretaria Municipal de Saúde desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 137/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações quanto à 

possibilidade de mudar a ciclovia da Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral para a Rua 

Cruz Machado ou mudar o trânsito da Rua Jerônimo Cabral Pereira para sentido único, Vila 

Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 138/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade da criação de uma linha de ônibus do 

Bairro Jardim Termas Riviera à Vila Rio Branco, nesta cidade. 

 

Requerimento n.º 140/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a viabilidade de realizar reforma ou ampliação nos Ecopontos do Jardim 

Bailly e Jardim Arapongas. 

 

Requerimento n.º 141/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações acerca 

da possibilidade da expansão do serviço do caminhão compactador para a realização da 

coleta do lixo produzido nas localidades do Cercado, Butiazal, Comunidade de Passo do 

Olaria, no Distrito do Socavão, neste Município. 

 

Requerimento n.º 142/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações acerca das providências a serem tomadas após aprovação do 

Projeto de Lei n.º 18/2025, que instituiu a equiparação dos vencimentos entre os 

Procuradores do Executivo e do Legislativo do Município de Castro, bem como, com relação 

a equiparação dos vencimentos dos demais servidores do Executivo Municipal em relação 

aos vencimentos dos servidores com atribuições idênticas no Legislativo Municipal. 

 

Indicação n.º 88/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade da colocação de sinaleiros na esquina das Ruas Francisco de Assis Andrade 

com Rua Cel. Vidal Martins de Oliveira, próximo ao Caramuru, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 91/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Secretário 

Municipal de Agricultura a necessidade urgente da continuidade e conclusão da obra de 

saneamento na localidade rural de Três Pinheiros, neste Município. 
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Indicação n.º 108/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade da colocação de câmeras de segurança nos cemitérios municipais e na 

Capela Mortuária Pública, neste Município. 

 

Indicação n.º 113/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de sinalização viária vertical, indicando o nome dos bairros da zona 

rural, nas localidades do Hervalzinho, Rio Bonito e Herval dos Limas, neste Município. 

 

Indicação n.º 114/2025 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freiras – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade da pintura de faixa de estacionamento no lado esquerdo 

da Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, Vila Rio Branco, e a colocação de placa 

proibido estacionar no lado direito da via, próximo à entrada do condomínio Vivace, na 

quadra n.º 15, entre os n.º 91 e 115, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 115/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da regulamentação de estacionamento para embarque e 

desembarque nos horários de entrada e saída da Escola Municipal Prof.ª Elsa Macedo, 

abrangendo o CMEI Cavalinho de Pau, localizadas na Rua Antônio Menarim, n.º 482, Vila 

Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 116/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade da pintura da ciclovia na Rua 

Arthur Gomes Machado, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 117/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade de que seja realizada a fiscalização referente a animais de grande porte, como, 

por exemplo, equinos, soltos em vias públicas, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 118/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de reparos nas tubulações de escoamento da água no bueiro 

localizado em frente ao CMEI Rubens José Quintiliano, Rua Cipriano Marques de Souza, n.º 

469 – Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 120/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da realização de 

obras de captação de águas fluviais, bem como a construção de meios fios e a implantação 

de bueiros na Rua Iereni Malherbi Sinhori, próximo ao n.º 1000, local denominado “Ilha”, Vila 

Santa Cruz, próximo PR-151, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 121/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade da adoção de medidas de segurança viária em frente à Unidade Básica de 

Saúde/Santa Cruz, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 123/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de construção 

de calçada em torno da Escola Municipal Professora Marilda da Fonseca Fadel Educação 

Infantil e Ensino Fundamental, Bairro Jardim Alvorada, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 125/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação de 

contêineres, bem como a necessidade da ampliação da rede prestadora do serviço nas 

seguintes regiões do município: Fundão, Santa Leopoldina e Campinas (no Distrito de 

Socavão). 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei n.º 25/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Amplia o número de vagas 

para os cargos de Farmacêutico e Auxiliar de Farmácia. 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei Complementar n.º 02/2025 (com emendas) – Autoria: Executivo Municipal 

– Institui e disciplina o Programa Extraordinário de Recuperação de Créditos Tributários, 

Fiscais e Não Tributários de Castro – REFIS 2025 e cria o Fundo Especial para a 

Modernização da Administração Tributária e da Administração Fazendária no Município de 

Castro, na forma que especifica. 

 

Projeto de Lei n.º 24/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei n.º 27/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Institui o Programa Guarda 

Subsidiada em família extensa, ampliada ou afetiva, estabelecendo normas procedimentais 

no Município de Castro, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei n.º 28/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera as disposições da Lei nº 

3.567 de 03 de abril de 2019 que implanta o Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora 

no Município de Castro, e dá outras providências. 

 

  
 


